

东京奥运会开幕式中国体育代表团旗手确定 朱婷、赵帅联袂担任旗手

新华社东京电 中国体育代表团17日宣布,将由女排运动员朱婷、跆拳道运动员赵帅担任东京奥运会开幕式中国体育代表团旗手。

东京奥运会允许代表团派出男女各一名运动员担任旗手。据悉,中国体育代表团综合考虑了运动员代表性和赛程安排等各方面因素,经多方征求意见、慎重考虑,最终确定了旗手人选。

朱婷和赵帅均为里约奥运会冠军。
王恒志



历届奥运会中国代表团旗手

1984洛杉矶奥运会	王立彬(男篮)
1988汉城奥运会	宋涛(男篮)
1992巴塞罗那奥运会	宋力刚(男篮)
1996亚特兰大奥运会	刘玉栋(男篮)
2000悉尼奥运会	刘玉栋(男篮)
2004雅典奥运会	姚明(男篮)
2008北京奥运会	姚明(男篮)
2012伦敦奥运会	易建联(男篮)
2016里约奥运会	雷声(男子花剑)
2020东京奥运会	朱婷(女排)、赵帅(男子跆拳道)

赵帅

视觉中国供图

朱婷:当旗手让我更有动力

女排的目标还是升国旗奏国歌

新华社东京电 刚刚被确定为东京奥运会开幕式中国体育代表团旗手的中国女排队长朱婷18日表示,担任旗手让她更有动力,中国女排的目标还是升国旗奏国歌。”

中国代表团17日晚宣布,朱婷和跆拳道名将赵帅将在东京奥运会上担任中国代表团旗手。17日上午记者跟朱婷联系时,她正在去训练的路上。利用中午休息的空隙,朱婷发来了成为旗手的感言。她说:“感谢代表团对女排、对

我的肯定与信任。担任旗手是一份荣誉,也是一份责任,让我更有动力,去做好每一天、走好每一步。大赛将至,保持平常心,全力以赴,我们的目标还是升国旗奏国歌。”

朱婷是我国著名排球运动员,随队夺得了2015年女排世界杯、2016年里约奥运会和2019年女排世界杯冠军,还多次在国际排坛的重要赛事中当选最有价值球员,被誉为“MVP收割机”,是目前中国人气最高的现役运动员之一。

在东京奥运会上,中国女排将在主教练郎平的率领下再次向冠军发起冲击,朱婷是队中的核心球员。

东京奥运会开幕式将于7月23日举行,中国女排的首场比赛在25日进行,这为朱婷出席开幕式提供了一些便利。在以往的一些大型运动会中,中国女排往往因为要更好地准备开幕式第二天的比赛而缺席开幕式。

王镜宇 卢星吉



七月十八日,中国女足队员在酒店进行恢复性训练。
新华社(中国国家女子足球队供图)

中国举重协会主席: “战疫”和对手,全都不能掉以轻心

一些了解。

周进强18日在接受新华社记者采访时表示,自从4月参加了在乌兹别克斯坦举行的亚锦赛后,中国队经过封闭训练和队内奥运模拟赛,全队的精神状态和竞技水平都有所提高,已经做好参加奥运会的准备。周进强直言,中国队在东京将会遇到两大挑战。第一,就是做好疫情防控工作,确保队伍安全参赛。亚锦赛的经历对于中国队来说是很珍贵的疫情防控实战演练,但面对东京的不同情况,全队在运用过往经验、灵活应对的基础上,也要时刻紧绷疫情防控这根弦。第二,中国队的对手藏在暗处,

不可小觑。周进强说:“受疫情影响,国际举重比赛停摆了一年多,我们无法掌握重点对手的信息。今年上半年的各大洲比赛恢复后,我们发现,新的对手出现了,而且实力上和中国选手很接近。”

洲际比赛涌现的强大对手让中国队严阵以待,更让他们警觉的是出现“黑马”的可能性。周进强说:“我们必须预防黑马的出现,因为我们无法完全掌握对手的信息,这些不确定因素增大了中国队参赛的难度。因此,中国队在东京必须更加注重细节,把困难设想得更充分一些,准备好应对突发状况和困难局面。” 刘阳 卢羨婷

奥运村出现运动员确诊新冠阳性 两名选手同队同项目

新华社东京电 东京奥组委18日在有关抗疫措施的新闻发布会上确认,奥运村出现两名同一队伍、同一项目的运动员确诊感染新冠肺炎病毒。

奥组委新闻发言人高谷正哲表示,两名确诊选手和17日公布的奥运村首例新冠确诊病例(非运动员)也是同队同项目。目前确诊人员已被隔离,查找和检测其他密接人员等工作正在按照相关规定进行。

对于确诊者的相关信息,尤其是国籍,奥组委出于保护隐私等方面的考虑严格保密。韩国前乒乓球奥运冠军柳承敏17日晚

在个人社交媒体上宣布,自己在抵达日本东京成田机场后的检测中确诊,但随后又删除了相关信息。

当天发布会现场有记者提问“奥运村一再出现病例,安全性如何保证”,国际奥委会奥运会部执行主任克里斯托弗·杜比回应道:“不存在‘无人感染’这个概念,我们应该重视的是在预防、检测和发现确诊人员这些环节中,完美执行防疫手册上的规定。”

“我认同‘奥运会是世界上疫情防控最严格的赛事’这一说法,目前出现的确诊病例,都在严格有序的依规进行隔离、筛查、检测等工作。”杜比说。 王浩宇 叶佳